经典与惊喜并存 新高尔夫家族即将上市



作为大众集团最为畅销的车型之一,大众高尔夫自1974年亮相以来,在全球范围内受到了很多消费者的欢迎,而第四代 高尔夫以国产化身份在国内上市,也打破了中国消费者对于两厢车的固有偏见。

据了解,新高尔夫家族将于11月4日正式上市,包含高尔夫、高尔夫GTI及高尔夫R-line三款产品。相比现款车型,新车 主要针对外观和配置做出了一定的优化升级。

新高尔夫

新高尔夫是高尔夫7的小改款,在外观基 本与现款车型保持一致,最大的变化是将新增 一款全新的车身颜色-卡库金。前脸大的变化 在于头灯组采用了全新的"双L"造型,且全 系标配了LED日间行车灯。进气格栅的镀铬

新高尔夫GTI的造型与老款车型保持基本 一致,最明显的区别在于头灯部分,车头正面以 红银双色饰条贯穿并延伸至头灯组内部,搭配 其运动型的保险杠更具张力。全新的双"L"造

新高尔夫R-Lline版采用了更加运动的车 身套件,前后保险杠、侧裙、后尾翼以及扰流板 都经过重新设计,前保险杠融入了更多亮黑色 及镀铬装饰条,两侧雾灯采用虎牙式设计造型, 与车侧新增的高亮黑侧裙相呼应。

前进气格栅和侧翼子板同样加入了"R"字 样的车身标识。新高尔夫R-line前后灯光均 装饰条贯穿LOGO 与日行灯融为一体。尾灯 组内部集成全新矩阵式LED, 搭配流水式后 转向灯,科技感十足。

值得一提的是,新高尔夫在科技型配置上 有了质的飞跃,首次采用12.3寸FPK数字液

新高尔夫 GTI

型搭配醒目的红色专属饰条,提现出与普通高 尔夫的区别,更凸显了运动气质。

新高尔夫GTI车内部分较老款改动并不 多,但是在科技配置方面搭配了最新版多媒体

新高尔夫R-Lline

为LED光源。尾灯采用了熏黑处理,更加凸显 了高尔夫的运动特性。而在车内,三幅式方向 盘下方有"R"的明显标识,新车还采用了带有 换挡拨片的方向盘,而内部造型也显得非常的

此外,动力部分,整个新高尔夫家族都将与 现款车型保持一致,新款高尔夫仍将搭载1.6L、

晶仪表,可以显示七大功能并有多种个性化信

息模式设置,而中控车机也更换了全新搭载

MIB系统的9.2寸高清电容触摸屏。

系统,让GTI紧跟时代潮流。此外,还有苏格兰 方格图案座椅面料也是一个值得选择的选装

1.2T、1.4T 低功率、1.4T 高功率四种动力,其最 大输出功率分别为81kW、81kW、96kW和 110kW。新款高尔夫GTI仍将搭载最大功率 162kW 的 2.0T 发动机。R-line 车型则搭载 1.4T 发动机,最大功率为110kW。传动部分, 与上述车型匹配的将是5速手动、6速手自一体 或7速双离合变速器。

大多数车主在提车回家后,车辆的说明 书就压在箱底了。其实,通过看说明书就能 看得出来,一辆车好不好,尤其是说明书上 的这4个参数,能完全"暴露"一辆车的性

风阻系数

在出厂前通过下滑、风洞等试验,就能 计算出一辆车的风阻系数,完全可以准确把 握车辆在行驶过程中受到的阻力。一般情况 下,车辆的风阻越低,稳定性就越好,随之 也就更省油。所以,看一辆车是否耗油,就 能得知其风阻系数大小。

最大涉水深度

车辆能安全无障碍通过的最大水深度值 得就是最大涉水深度,作为司机在遇到积水 或石头较多较高的路面,对于车辆是否能安 全通过必须是心中有数的,这个时候就必须 得了解自己的车辆最大涉水深度。因为,车 辆的最大涉水深度越高,那代表车辆的通过

转弯直径

转弯直径这个数据代表了这辆车的转弯

性能, 其车转向轮的极限转角越大, 那代表 转弯直径越小。为了更好地防范车辆在急转 弯时发生侧翻, 当然得选择转弯性能比较好

最小离地间隙

一辆车停在水平地面上,底盘刚性部件 和地面间的距离,那就是代表着最小离地间 隙。一般情况下,通过性比较高的车辆,其 最小离地间隙实比较大的。但对于一些跑车 而言, 车辆的最小离地间隙越小, 才能保持 较低的重心,增强车辆行驶的稳定性能。

集齐这些陋习 离交通事故就不远了!

常开车的朋友可能都遇到过以下这些让人颇为无奈的驾驶行 为,如转向不开转向灯、随便加塞、滥开远光灯、随意向车外抛撒杂 物,要知道这些都是开车的不良陋习,如果驾驶者一样都不少的 话,离交通事故就不远了!

转向不开转向灯

车时要选择路面平直、视线良好的路段超车。在交叉路口和 陡坡等危险路段;雨雪和大雾等恶劣天气;前车示意左转弯、调头 或正在超越车辆时,严禁超车;超车时应尽量提高两车的速度差, 以减少超车时间,并注意借助喇叭、灯光等发出警示信号。

变道前,要确认该路段是否允许变道,并充分观察后方路况, 若后车发出连续鸣笛、闪灯等拒绝信号,切勿强行变道。

并线的标准是后车不必踩刹车,如果迫使后车采取急刹车,就 属于强行并线了。此种恶习,严重影响了各个车道的行驶状况,严 重者极易引发交通事故。

随便加塞

在车流中,本来规规矩矩排了半天队,却在路口拐弯处被另一 车道的车辆"加塞"到了前面,这种行为总是让司机们恨得牙痒 痒。其实,"加塞"不仅令交通秩序混乱,也催生出了很多安全隐

在车速较快的情况下,"加塞"极易引发恶性交通事故。在早 晚车流高峰期"加塞"的现象较多,一般表现为二类:一类是到了路 口不小心进入到错误的车道不得不变道;另一类是在红灯亮起时, 一些驾驶员投机取巧,不想排长队等候,就从旁边车道直接插队。

或许有的司机似乎出来不知道什么叫排队,遇到堵车、快到路 口就往里加塞,只要是有空就往前钻。有的司机,看到左转道没 车,直行道堵车,就贴着左转道走,再往直行道加塞。其实,在遇到 一些狭窄路口的时候,按照顺序排队,互相谦让着走,绝对会大大 提高通过效率,而且会很安全地通过。

滥开远光灯

一些司机认为开远光可使自己的视线更好,提高安全性,但这 样很容易造成对面和前方车辆驾驶员视物盲区和暂时性失明,极 易造成事故。当然,在道路无照明设施、路况复杂的路段,开启远 光灯也是有必要的,不过,会车时一般要调成近光。

可是总有一些司机会无视别人的驾乘感受,肆意地开着灯,而 一些脾气不太好的司机则会回以远光灯来照射对方,致使双方向 的司机视线都严重受损,给行驶增加许多危险。其实在会车时将 远光调至近光只是手上的一个小动作,但给别人的却是一份安全。

随意向车外抛撒杂物

我们在路上行走时,经常会发现车辆突然打开车窗,车内的人 随手扔出杂物,后车只能进行急刹车,来躲过前车丢出的"炸弹"。 《道路交通安全法》中明确规定,向车外抛撒杂物者,可处20元至 200元罚款。

其实完全可以在车内备上一个塑料袋,将车内的垃圾集中起 来,等到下车时,将垃圾统一扔到垃圾桶内,这样既不会给后车带 来危险,也不会污染环境。



首次认购就送50元超市卡或瑞安淘购物卡

活动针对新注册温都金服客户,积分可兑换商品

近日,瑞报财管家理财平台——温 都金服推出"首次认购送50元超市卡" 活动,受到了很多市民的欢迎。据介 绍,本次活动针对新注册温都金服的用 户,首次注册送288元红包,首次投资 送1400积分,可兑换价值50元大润发 超市卡或瑞安淘购物卡一张;首次投资 5万元以上,送3500积分,可在温都金 服"积分商城"上兑换更多精美礼品。

"瑞报财管家"本周会在各渠道更

新中短期理财产品。其中每天上午9

时更新的浙金中心平台产品(7天——

半年),1000元即可起购,预期年化收

益率达5.0%。该产品具有起点低、期

卡片领取地点:瑞安日报一楼市民服务 中心。如发现一人注册多个账户、恶意 刷单等行为,温都金服有权取消其活动 参与资格。

温都金服"积分商城"自今年1月1 日上线以来,兑换商品日趋丰富,目前 有手机、食用油、大米、超市卡、美容仪 等几十种优质礼品。用户每次认购产 品都将按照认购金额、时间等换算成相

应的积分,积分用于在"积分商城"兑换

温都金服全称温州温都金融信息 服务股份有限公司,重要股东为温州报 业传媒有限公司和南京金融资产交易 中心。双方整合自身品牌、受众、行业 资源优势,依托专业的风控能力、理财 产品采集能力、网络技术服务能力等, 为用户提供切合自身需求的理财产 品。目前,温都金服平台上的产品主要 为各类金融机构产品、优质企业政信类 产品、国有平台挂牌金融资产项目,期 限既有2个月至6个月的,也有1年至2 年的。每个产品的信息都会公开,投资 者可以清晰地了解每个产品的投向、预 期收益率、期限、还款方式、增信措施等 信息,产品上线均报金融监管部门备

3.办理请至瑞安日报一楼市民服务中心(安 福路 30号)5号窗口,咨询热线 0577-65818099(工作日8:30到16:30)。

都金服】进入即可。



理员邀请,了解产品详情。

2. 微信端认购



本周短期理财产品

限短等特点。

此外,还有多种期限产品在瑞报财管 家微信公号平台更新。每天上午10时更 新的币港湾平台:半年或一年系列产品年 化收益率6.5%-8%,5万元起购。温都金 服不定时更新的7天至150天的中短期产 品,1000元起购,年化收益率6%-10%。

值得提醒的是,上述年化收益率可 能会根据市场情况适时调整,但所有产 品在到期日当日兑付。感兴趣的市民 可扫二维码加入瑞报财管家会员群咨 询与了解详情。

(温馨提示:理财非存款、投资需谨慎!)

"瑞报财管家"公众号

认购方式

(1)先关注【瑞报财管家微信公众号】;

1.扫"瑞报财管家"客服微信二维码并通过管

(2)点击菜单栏【浙金中心】、【浙里投】或【温

针址:浙江省瑞安市安阳新区安福路30号 前编:325299 电话:(0577) 总维办:65816333 发行部:65836178 广告部:65917777 广告发布登记证:3303812017001B 全年订价:258元 印刷:温州斯报文化有限公司 发行方式:自办发行